

ЮБИЛЕИ

Там, где детство не кончается

Страницы истории Центрального детского театра ожили на его сцене 1 февраля. Творческим рапортом о пройденном пути стало праздничное представление, которым коллектив — один из родоначальников сценического искусства для детей — отметил свое 60-летие.

Более 250 спектаклей, умных, добрых, поучительных, полюбившихся нескольким поколениям юных зрителей, создал за эти годы театр, чей вклад в коммунистическое воспитание подрастающего поколения отмечен орденом Ленина.

Известные актеры, режиссеры, писатели — те, чьи имена в разные годы значились на афишах театра, — пришли поздравить своих коллег — «именичников». С шутливыми приветствиями обратились к ним «соседи» по театральной площади — представители Большого и Малого театров, артисты Московского ТЮЗа и Детского музыкального театра. Гостями праздника стали также актеры берлинского театра «Дружба», с которым ЦДТ связывает договор о сотрудничестве, и подшефные театра — юные воспитанники Московского суворовского военного училища.

(Корр. ТАСС).

Москва.

МОСКОВСКИЙ ПРАВДА
г. Москва

№ 2. ФЕВ 1982